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Rechnen mit Kommazahlen

Rechne aus (verwende dafür ein weiteres Blatt), suche das Ergebnis und

trage den entsprechenden Teil des Lösungswortes ein!

0,5 x 0,3 = 0,16 = t

0,2 x 0,8 = 0,008 = ain

0,3 x 0,7 = 0,15 = Mi

0,2 x 0,04 = 0,056 = ing

0,7 x 0,08 = 0,21 = Tr

0,5 x 0,03 = 0,015 = de

0,03 x 0,04 = 0,0056 = Zi

0,08 x 0,07 = 0,0012 = m

0,09 x 0,02 = 0,00018 = im

0,02 x 0,009 = 0,00015 = mer

0,05 x 0,003 = 0,0018 = el

0,08 x 0,007 = 0,00008 = er

0,04 x 0,002 = 0,00056 = näh

Lösungssatz:

___________ ________________________ _________

___________ _________________ ________________ !


